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S.NO  STATEMENT ANALYSIS ACTION TAKEN 

1. The objectives are stated 
for each of the course 

25.8% strongly agree 
,59.3% agree that the 
objectives are stated for 
each of the course. 

 

2. The electives offered are of 
the relevance to the 
specialization streams 

20.6% strongly agree 
,62.1% agree that electives 
offered are of the 
relevance to the 
specialization streams . 

Observations are sent to 
department and advised to 
introduce more specialized 
elective courses according to 
market trends. 

3. There is a good balance 
between concept/theory  
and application 

25.4% strongly agree 
,60.5% agree that there is a 
good balance between 
concept/theory  and 
application. 

The department from the next 
year should focus more on 
practical implication of 
subject. 

4. The electives offered are 
contemporary to the 
technological advancement 

19.4% strongly agree 
,63.3% agree that the 
electives offered are 
contemporary to the 
technological advancement  

Observations are sent to 
department and advised to 
introduce more specialized 
elective courses according to 
market trends. 

5. Related theory and 
practical courses are placed 
in same term. 

22.6% strongly agree 
,61.3% agree that related 
theory and practical 
courses are placed in same 
term.  

 

6. The courses have 
appropriate practical 
components. 

25.4% strongly agree 
,56.9% agree that the 
courses have appropriate 
practical components. 

 

7. The content of the course 
is relevant to recent trends. 

20.6% strongly agree 
,60.1% agree that the  
content of the course is 
relevant to recent trends  

Advise is given to the 
department to revise the 
component of the course as 
per recent trend and their 
governing counsels. 

8. The courses provide hands-
on learning in terms of 
skills and abilities 

28.2% strongly agree 
,55.2%agree that the 
courses provide hands-on 
learning in terms of skills 
and abilities . 

 

9. Lab manual/s/is/are 
available 

27.8% strongly agree ,48% 
agree that the Lab 
manual/s/is/are available . 

 

10. The courses have 
applicability to the real life 

problems. 

22.6% strongly agree 
,58.1% agree that the 
courses have applicability 

 
 



to the real life problems. 

11.  Experiment/practical 
are relevant to the topics 
covered in corresponding 
theory course. 

23% strongly agree ,59.3% 
agree that the 
experiment/practical are 
relevant to the topics 
covered in corresponding 
theory course . 

 

 


